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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 06/09/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos  

os trabalhos da 45ª Sessão Ordinária do 2°º Período Legislativo de 2018, em 06 de setembro 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA  

 

Projeto de Lei N° 69/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (Leitura) 

Concede Título de Cidadã Honorária Caucaiense a Sra. Maria das Dores Rodrigues dos Santos. 

 

Projeto de Lei N° 70/18 – Poder Legislativo – Vereadores (Leitura) 

Concede ao Sr. Jorge Luiz Aragão Carlos, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 71/18 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (Leitura) 

Concede ao Sr. Francisco Antônio Rodrigues Lima, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 72/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (Leitura) 

Institui a “Semana Municipal de Incentivo à Doação de Órgãos”, no âmbito do Município de Caucaia e dá 

outras providências. 

 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 68/18 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (1ª Discussão) 

Concede ao Sr. Antônio Torquato Vieira a Medalha do Mérito Legislativo Caucaiense. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 66/18 – Poder Legislativo – Irenilde Fortunato (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina de Joana D’arc da Rocha Barbosa, a Praça sem denominação oficial, localizada no Araturi, neste 

Município. 

 

Projeto de Lei N° 67/18 – Poder Legislativo – Lauro Arruda (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Leonardo Alves de Sousa Filho, a Rua 11, Loteamento Panorama sem 

denominação oficial, localizada no Bairro de Urucutuba, neste Município. 

 

INDICAÇÕES  

 

Indicação n° 91/18 – Kiko do Cazuza (Única Discussão)   

Indica a criação de uma clínica municipal de reabilitação para dependentes químicos. 

 

Indicação n° 92/18 – Enéas Góes (Única Discussão)   

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a criação 

de um Espaço de Desenvolvimento de Habilidades Profissionais e Socioculturais, Instalando salas 

equipadas para ministrar cursos profissionalizantes, vivências, espaços para aperfeiçoamento de técnicas 

entre outros; como forma de incentivo ao crescimento econômico e sustentável de famílias carentes das 

comunidades mais distantes da sede do nosso município. Indico como comunidade a ser contemplada com 

este equipamento a localidade de Coité Pedreiras. 
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Indicação n° 93/18 – Mickauê (Única Discussão)   

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito a instituir o projeto das bicicletas compartilhadas em todo o perímetro 

urbano deste Município. 

 

REQUERIMENTOS      

 

NATECIA CAMPOS 

    

Nº 847/18    

Requer a SPSPTRANS, com cópia junto à Empresa Vitória e Sindivans, a criação de uma linha de 

transporte que atenda a comunidade da Serra do Juá, neste Município. 

 

Nº 848/18    

Requer a SPSPTRANS a instalação de iluminação pública no campo de futebol do Boqueraõzinho, neste 

Município. 

 

RICARDO CORDEIRO  

    

Nº 849/18 
Requer a SPSPTRANS, iluminação com lâmpadas de LED para a comunidade dos Pinhões, neste 

Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 850/18    

Requer a SPSPTRANS a implantação de lixeiras de coleta seletiva na Rua Coronel Correia e na Avenida 

Edson da Mota Correa, Centro, neste Município. 

 
Nº 851/18    

Requer a SEDUC o conserto dos ventiladores e das portas das salas de aula da Escola Noélia Alencar, 

localizada no bairro Novo São Miguel, neste Município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 852/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a iluminação do 

campo da Comunidade de Poço Verde na BR-020. 

 

Nº 853/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura o recapeamento asfáltico da estrada que liga a 

Comunidade do Cipó a rodovia Estruturante. 

 

DIMAS 

    

Nº 854/18    

Requer ao Prefeito Naumi Amorim, junto ao Governo do Estado, que seja enviado um oficio a CAGECE, 

solicitando a ampliação do sistema de abastecimento de água da Comunidade do Carrapicho até o Minguaú, 

na BR- 020, neste Município. 

 
Nº 855/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das luminárias amarelas por 

luminárias brancas de vapor metálico nas Ruas Jabuti, Mirador, Colina, Cocal, Carpina, Brejo Santo, 

Alameda das Conchas, Rua Choró, no Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste Município. 
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PRISCILA MENEZES 

 

Nº 856/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

rua Jairo Pontes no bairro Padre Júlio Maria II neste município. 

 

Nº 857/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica das 

ruas Francisco da Rocha Martins e Santa Luzia no bairro Cabatan neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 858/18    

Requer a SPSPTRANS, a troca das luminárias por lâmpadas de Led para as Ruas Seis, e Sete Barras do 

Bairro Metrópole V, deste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 859/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretária Municipal 

de Educação Lindomar Soares e a SEDUC a implantação do CEJA-SERTÃO, contemplando jovens e 

adultos de áreas mais distantes da sede do Município e que almejam a conclusão do ensino médio. 

 

KIKO DO CAZUZA 

   

Nº 860/18    

Requer ao Exmo. Prefeito e ao secretário de infraestrutura pedir uma passagem molhada na estrada que vai 

para o Assentamento Santa Bárbara e Três Lagoas, em Sítios Novos, neste município. 

 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

 

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       

 

 

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

LEITURA  

 

Projeto de Lei N° 69/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (Leitura) 

Concede Título de Cidadã Honorária Caucaiense a Sra. Maria das Dores Rodrigues dos Santos. 

 

Projeto de Lei N° 70/18 – Poder Legislativo – Vereadores (Leitura) 

Concede ao Sr. Jorge Luiz Aragão Carlos, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 71/18 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (Leitura) 

Concede ao Sr. Francisco Antônio Rodrigues Lima, o Título de Cidadão Caucaiense. 
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Projeto de Lei N° 72/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (Leitura) 

Institui a “Semana Municipal de Incentivo à Doação de Órgãos”, no âmbito do Município de Caucaia e dá 

outras providências. 

 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 68/18 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (1ª Discussão) 

Concede ao Sr. Antônio Torquato Vieira a Medalha do Mérito Legislativo Caucaiense. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 66/18 – Poder Legislativo – Irenilde Fortunato (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina de Joana D’arc da Rocha Barbosa, a Praça sem denominação oficial, localizada no Araturi, neste 

Município. 

 

Projeto de Lei N° 67/18 – Poder Legislativo – Lauro Arruda (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Leonardo Alves de Sousa Filho, a Rua 11, Loteamento Panorama sem 

denominação oficial, localizada no Bairro de Urucutuba, neste Município. 

 

INDICAÇÕES  

 

Indicação n° 91/18 – Kiko do Cazuza (Única Discussão)   

Indica a criação de uma clínica municipal de reabilitação para dependentes químicos. 

 

Indicação n° 92/18 – Enéas Góes (Única Discussão)   

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a criação 

de um Espaço de Desenvolvimento de Habilidades Profissionais e Socioculturais, Instalando salas 

equipadas para ministrar cursos profissionalizantes, vivências, espaços para aperfeiçoamento de técnicas 

entre outros; como forma de incentivo ao crescimento econômico e sustentável de famílias carentes das 

comunidades mais distantes da sede do nosso município. Indico como comunidade a ser contemplada com 

este equipamento a localidade de Coité Pedreiras. 

 

Indicação n° 93/18 – Mickauê (Única Discussão)   

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito a instituir o projeto das bicicletas compartilhadas em todo o perímetro 

urbano deste Município. 

 

REQUERIMENTOS      

 

NATECIA CAMPOS 

    

Nº 847/18    

Requer a SPSPTRANS, com cópia junto à Empresa Vitória e Sindivans, a criação de uma linha de 

transporte que atenda a comunidade da Serra do Juá, neste Município. 

Nº 848/18    

Requer a SPSPTRANS a instalação de iluminação pública no campo de futebol do Boqueraõzinho, neste 

Município. 

 

RICARDO CORDEIRO  

    

Nº 849/18 

Requer a SPSPTRANS, iluminação com lâmpadas de LED para a comunidade dos Pinhões, neste 

Município. 
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FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 850/18    

Requer a SPSPTRANS a implantação de lixeiras de coleta seletiva na Rua Coronel Correia e na Avenida 

Edson da Mota Correa, Centro, neste Município. 

 
Nº 851/18    

Requer a SEDUC o conserto dos ventiladores e das portas das salas de aula da Escola Noélia Alencar, 

localizada no bairro Novo São Miguel, neste Município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 852/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a iluminação do 

campo da Comunidade de Poço Verde na BR-020. 

 

Nº 853/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura o recapeamento asfáltico da estrada que liga a 

Comunidade do Cipó a rodovia Estruturante. 

 

DIMAS 

    

Nº 854/18    

Requer ao Prefeito Naumi Amorim, junto ao Goveno do Estado, que seja enviado um oficio a CAGECE, 

solicitando a ampliação do sistema de abastecimento de água da Comunidade do Carrapicho até o Minguaú, 

na BR- 020, neste Município. 

 
Nº 855/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das luminárias amarelas por 

luminárias brancas de vapor metálico nas Ruas Jabuti, Mirador, Colina, Cocal, Carpina, Brejo Santo, 

Alameda das Conchas, Rua Choró, no Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 856/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

rua Jairo Pontes no bairro Padre Júlio Maria II neste município. 

 

Nº 857/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica das 

ruas Francisco da Rocha Martins e Santa Luzia no bairro Cabatan neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 858/18    

Requer a SPSPTRANS, a troca das luminárias por lâmpadas de Led para as Ruas Seis, e Sete Barras do 

Bairro Metrópole V, deste Município. 

 

 

 

 

 



6 
 

ENÉAS GÓES 
   

Nº 859/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretária Municipal 

de Educação Lindomar Soares e a SEDUC a implantação do CEJA-SERTÃO, contemplando jovens e 

adultos de áreas mais distantes da sede do Município e que almejam a conclusão do ensino médio. 

 

KIKO DO CAZUZA 

   

Nº 860/18    

Requer ao Exmo. Prefeito e ao secretário de infraestrutura pedir uma passagem molhada na estrada que vai 

para o Assentamento Santa Bárbara e Três Lagoas, em Sítios Novos, neste município. 

 

 

 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 

    
 


